

Участие поисковиков в мемориальной акции ко Дню Неизвестного Солдата



3 декабря, в День воинской славы — День Неизвестного Солдата, группа учащихся-поисковиков школы 1788 приняла участие в торжественной мемориальной акции — возложении цветов к Могиле Неизвестного Солдата. Это знаковое мероприятие стало для ребят не только данью памяти погибшим защитникам Отечества, но и важным уроком патриотизма, ответственности и преемственности поколений.

В рамках церемонии: прозвучали слова памяти о воинах, погибших в боях за Родину и оставшихся безымянными; был проведён ритуал возложения цветов к мемориалу; участники почтили

память павших минутой молчания под звуки метронома.

Ребята поделились своими эмоциями после завершения акции:

«Большая честь для нас участвовать в этом памятном мероприятии. Мы ощутили всю глубину ответственности — быть теми, кто хранит память о героях. Это не просто церемония: это связь времён, которую мы обязаны поддерживать», — отметили они.

Для многих из них участие в акции стало: возможностью лично отдать дань уважения неизвестным солдатам; шансом осознать масштаб жертвенности защитников Родины; стимулом к дальнейшей поисковой работе по установлению имён погибших бойцов.

Ведь участие в такой масштабной мемориальной акции: укрепляет связь поколений и сохраняет историческую память; воспитывает уважение к подвигу защитников Отечества; мотивирует молодёжь к изучению военной истории и поисковой деятельности; формирует чувство гражданской ответственности и гордости за свою страну.

День Неизвестного Солдата — это не только дата в календаре, но и напоминание о том, что каждый неизвестный герой достоин памяти и благодарности. Участие наших учащихся в церемонии возложения цветов стало маленьким, но важным вкладом в сохранение этой памяти.

Мы помним. Мы гордимся. Мы передаём память следующим поколениям.





